




Предлог 

 

Врз основа на член 36, став 1, точка 15 од Законот за локалната 
самоуправа ("Службен весник на РМ" бр.5/02 и Службен весник на РСМ" 
бр.202/24) и член 45, став 1 од Статутот на Општина Велес ("Службен гласник 
на Општина Велес" бр. 12/06, 13/09, 18/10 и 15/14, 15/18, 06/19 и 08/21),  

  

   

  Советот на Општина Велес на 62-та седницата одржана на ___03.2025 
година, донесе  

  

  

Р Е Ш Е Н И Е  

за давање согласност на Одлука за отпис и расходување 

              на основни средствa на ООУ„Рајко Жинзифов“Горно Оризари 
 

  

  

1.Со ова Решение се дава согласност на Одлуката за отпис и расходување на 
основни средства (опрема, ситен инвентар и др) бр.02-48/5 од.02.2025 година 
донесена од Училишниот одбор на ООУ„Рајко Жинзифов“ Г.Оризари Велес. 

    

  

2.Ова Решение влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето 
во „Службен гласник на Општина Велес".  

  

  

   
                    

                                                                                        Претседател 

                                                                                      на Советот на Општина Велес                                          
                                              Даниел Јаневски 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 



Образложение 
 

Од страна на ООУ„Рајко Жинзифов“ Горно Оризари доставена е 
Одлука за отпис и расходување на основни средства (опрема, ситен 
инвентар и др.) со бр.02-48/5 од 14.02.2025 година донесена од страна на 
Училишен одбор на ООУ„Рајко Жинзифов“ Горно Оризари. 
Со оваа Одлука се врши расходување и отуѓување на основни средства и 
ситен инвентар, кои се предлог за расход, евидентирани во книговодствена 
евиденција на ООУ„Рајко Жинзифов“Г.Оризари. 
 

Расходувањето на наведените предмети е направено заради нивната 
дотраена вредност и истите се практично неупотребливи. Врз основа на 
направениот Записник, Комисијата за попис му предлага на Училишен одбор 
на ООУ„Рајко Жинзифов“ Г.Оризари да се расходуваат наведените средства 
опишани во спецификацијата која е составен дел на одлуката, а овие основни 
средства имаат книговодствена вредност нула. 

  
 

  

 
 

 


